



合肥46岁教师因病离世

他的肝、肾、眼角膜将让别人重获新生

星报讯(记者 祁琳)生前,他是一名深受家长、学生尊敬的老师,是一位全心全意抚养三个孩子的爸爸……12月24日,合肥46岁教师张荣全突然因病离世,他的家人替他做了一个伟大的决定——捐献器官,他的肝、肾、眼角膜为5名患者带去新生。

12月26日,张荣全的爱人席女士哽咽地告诉记者,事情发生得很突然,12月24日,张荣全因为突发脑溢血,送到医院时已经来不及了。“我和孩子替他做了这个决定,相信如果他知道也不会反对的。”

张荣全是合肥市屯溪路小学滨湖校区的一名语文教师,从教20多年,热爱教育事业,一直担任班主任及语文教学工作。曾获得“合肥市骨干教师”,包河区“美德教师”“优秀教师”“优秀班主任”“骨干教师”“语文学科带头人”等荣誉称号,所带班级多次被评为区级先进班集体,他立志做个具有“儿童情怀,哲学思考,幽默睿智”的老师。

在爱人席女士眼中,张老师是一名好丈夫,“家里的事情他都操心着,无论是孩子的学

习还是家务,我几乎不用操心”,席女士一边说着,一边给记者翻看与丈夫的聊天记录,多是一些孩子日常的分享视频。在学生家长眼中,张老师是一名好老师,“我家两个孩子都在张老师班上,他当了我家孩子一共九年的班主任。”一位家长说起与张老师的过往,几度哽咽,“他的教育方式很有耐心,不放弃每个孩子。”在家人眼中,张老师则是一位好兄长、好儿子。“哥哥从小就很刻苦,他坚信学习能改变命运,小时候天气热,他就把腿泡在冷水里继续学习。”张荣全的妹妹告诉记者。

“老人在合肥一中强基班读高三,帮爸爸做出捐献的决定,他是赞同的,说爸爸肯定也是希望这样的。但他说自己不想上学了,我知道,他是心疼我,知道爸爸去世了以后家里经济紧张。”席女士说,老大的懂事让她心疼,现在两个双胞胎弟弟还不知道爸爸已经去世的消息,“弟弟们还小,才上一年级,只能告诉他们爸爸去了另外一个学校上班。”面对未来的生活,席女士说家里的顶梁柱倒了,但她也要坚强,将三个孩子抚养成人。

社校携手共建

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王飞 吕臻扬)在党建引领下,为积极打造社校合作党建品牌,构建社校结对共建新格局,搭建社校文明建设新平台,12月26日,一场别开生面的党建共建签约仪式在合肥市包河区骆岗街道院塘社区党群服务中心正式开启。

合肥市包河区骆岗街道院塘社区党总支部委员会与安徽审计职业学院审计学院学生党支部委员会正式开启深度合作之旅,双方代表、师生党员与社区党员齐聚一堂,共绘党建发展蓝图。

合肥市包河区骆岗街道院塘社区党总支部委员会书记王慧莲表示:“此次党组织共建活动是社区与学校党内共建的一次勇敢尝试与突破,打通社校合作需求端资源端,能更好地释放共联共建共享活力。”

合肥市中心图书馆主体部分开放

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,12月28日,合肥市中心图书馆主体部分正式开放,市民可免预约进入馆内阅读、借阅书籍等,目前开放的楼层为1至8层,未来全馆藏书约100万册。

据介绍,合肥市中心图书馆位于合肥市蜀山区翡翠路与祁门路交口东北角,每周三

开启党建新篇

安徽审计职业学院审计学院学生党支部委员会副书记姚莉发表热情洋溢的致辞,强调高校肩负的社会责任,将以知识赋能社区发展。

签约时刻,双方代表庄重落笔,签署党建共建协议,交换文本并亲切握手,台下掌声雷动。这一纸协议承载着双方资源共享、组织共建、服务共推的坚定承诺。互动交流环节,双方就社区环境优化、文化传承、弱势群体帮扶等议题进行讨论,对社校联动的后期合作进行展望。

此次签约仪式是双方合作的起点,后续将依托党建共建平台,持续推动组织联建、资源共享、服务联动,不仅助力高校人才实践成长,更为社区治理注入全新活力,携手打造社校共建典范,共创美好未来。

至周日9:00~17:00开放(无需预约,直接进馆,16:30分以后停止入馆),周一周二闭馆。

自驾车辆可从翡翠路路口进入图书馆园区,前行约50米进入地下车库西侧出入口,车辆驶离时也从原路驶出车库。车辆停好后,读者请沿行人指引牌从车库电梯直达1、2、3楼,均可进馆。

安徽省2024年诚信(优秀)创新品牌单位展示

捷利诺华作物保护(安徽)有限公司
法定代表人:方江升

巢湖市铭德口腔门诊部
经营者:汪荣

望江县天宇家庭农场有限公司
法定代表人:刘建明

安徽和福堂健康产业发展有限公司
法定代表人:汪如健

安徽安利达电气成套设备有限公司
法定代表人:费广阔

合肥酷飞无人机市场服务有限公司
法定代表人:丁文韬

阜阳星宇装饰工程有限公司
法定代表人:刘昌

无为县汪田农作物种植专业合作社
法定代表人:周忠保

南陵县明贵水稻种植家庭农场
投资人:吴明贵

霍邱县文语蛋鸡养殖家庭农场
投资人:刘银莲

健身器材换新 贴心服务获盛赞

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 唐菊 郭媛媛)近日,合肥市包河区骆岗街道院塘社区众望小区内的健身区域迎来了令人欣喜的变化。

此前,小区内的部分健身器材因年久失修、使用频繁等原因出现损坏,院塘社区“两委”进小区,在了解到这一情况后,迅速行动,积极申请对损坏的健身器材进行更换。

社区工作人员认真开展了相关筹备工作,经过紧张有序的施工,崭新的健身器材正式亮相小区健身

区。这些新器材不仅功能更加多样化,能够满足不同居民的健身需求,而且外观设计新颖美观,成为小区内一道亮丽的风景线。

此次健身器材的更换,不仅提升了小区的居住品质,也为居民们营造了更加健康、和谐的社区氛围。下一步,院塘社区将继续做好“两委”进小区相关工作,多角度、全方位打造群众身边的服务驿站,共绘党建引领小区治理“红色同心圆”。

快乐拼搭 趣味童年



为丰富辖区少年儿童课余生活,培养他们逻辑思维能力,近日,合肥市庐阳区大杨镇清源社区联合实创公益开展“快乐拼搭 趣味童

年”活动。

活动开始,社区志愿者详细讲解了制作流程及注意事项,并给孩子们发放了材料包。引导孩子们积极思考,仔细观察步骤图纸,用自己灵巧的小手完成一座座房屋的拼搭。

此次活动的开展,寓教于乐,锻炼了少年儿童的手脑协调能力,提高视觉辨别能力,建立空间想象能力,也丰富了辖区居民们的精神文化生活。

邵倩 范梦琪

流窜作案,这下栽了!
合肥警方打掉一盗窃团伙

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新)本想“捞一票”就走,没想到在这“栽了”。近日,合肥警方打掉一流窜盗窃团伙,团伙3名成员全部落网。

日前,合肥市公安局高新分局接到辖区群众报警称,家中有财物被盗。接到报警后,高新警方成立专案组,在上级刑侦部门的大力支持下及各警种部门的配合下,很快锁定李某、邓某某、罗某某等3名嫌疑人。经过连续工作,12月27日晚,在湖北利川将3人抓获归案,查获作案工具若干,追回部分被盗物品。

经查,李某、邓某某、罗某某系同乡关系,于今年12月开始流窜多省市实施盗窃犯罪行为。3人对盗窃犯罪事实供认不讳,目前案件正在进一步

侦办中。

合肥警方表示,必定以“零容忍”态势,严厉打击各类侵财犯罪行为。同时提醒广大市民群众提高警惕,做好防范。门窗加固对预防盗窃很重要,安装防盗门一定要选择质量好、安全系数高、信誉好的产品,防止“防盗门窗”不防盗的现象发生。可购买一些智能设备提升防盗效果,如智能门铃摄像头、门窗报警器等,实时监控并录制门口动态。家里的各个门、窗、排气口、空调口要经常检查,损坏要及时更换。出门或入睡前,检查是否反锁好门窗。家里不要存放大量的现金、存单,存折、银行卡上的账号、密码不要写在一起,不要同户口簿等放在一起。

甜蜜糖艺 欢乐传承

12月21日,合肥市肥西县桃花镇民政办、残联、锦航社区新时代文明实践站联合锦航社区城市阅读空间开展了“甜蜜糖艺 欢乐传承”活动。糖艺大师们现场展示了吹糖人

和捏糖人技艺。大家在大师的指导下,动手体验了制作糖艺的乐趣。活动让大家领略到了传统技艺的魅力与对传统文化的热爱。

曹茜

遗失声明

母亲张红菊,父亲张斌,孩子张梓旭。出生医学证明编号:Q340010326,声明作废。